

# 社区趣味多 居民乐开怀

## 如意湖办事处开展手工干花书签活动



本报讯 近日,如意湖办事处馨悦苑社区联合银河丹堤物业,在二楼活动室开展手工干花书签活动,吸引了很多小朋友前来参加。

活动中,工作人员把本次制作课程所用到的风干花、彩笔、空白书签纸、白乳胶、丝带等材料发放给参加活动的小朋友。随后,老师一边示范一边向大家介绍制

作书签的步骤和注意事项,小朋友听得十分投入,认真观察着老师的每一个步骤。在自己动手制作环节,大家首先在书签纸上粘好自己喜欢的干花,然后拿起画笔绘制一些美丽的点缀,有的写上了自己刚背下来的古诗,有的则大笔一挥写上了自己的名字。大家拿起自己的作品,互相交流与欣赏,脸上露出灿烂的笑容。

本次活动通过指导孩子们手工制作书签,充分调动了大家阅读的积极性,引导大家爱护书本、保护公物,利用自己的想象力变废为宝,装点更加美好和谐的生活家园。

记者 王明阳  
通讯员 冯涛 文/图

## 祭城路街道办事处发放《郑州市市民文明手册》

本报讯 为培育和践行社会主义核心价值观,引导市民自觉践行公民道德基本规范,深化文明城市建设,近日,祭城路街道办事处组织各社区向居民发放《郑州市市民文明手册》。

《郑州市市民文明手册》包括郑州简介、郑州创文、郑州能量、郑州素养、郑州服务五个方面的内容,图文并茂、深入浅出地对“创建全国文明城市的知识”做了重点介绍,对创文是什么、为什么、怎么做进行了详细说明。截至目前,累计发放《郑州市市民文明手册》3000余册。

《郑州市市民文明手册》的发



放,大大提高了市民对创建全国文明城市的知晓度,促进了辖区居民文明习惯的养成,同时提升了辖区文明城市创建工作水平。居民纷纷表示,创建文明城市,应该积极支持参与,从我做起,从小事做起。

记者 王明阳  
通讯员 任晓宇 文/图

## 商都路办事处亲子早教进社区

本报讯 寒风瑟瑟冬来到,这让孩子们去哪里玩耍呢?为了让孩子们健康快乐地过冬季,12月11日,商都路办事处在普惠社区开展了一系列亲子早教进社区活动,让孩子们在室内玩耍,既不受冻又可以远离电子产品。

此次活动共有10个课时,每周都有相应的主题,今天的课程是引领右脑亲子音乐课,培养宝宝歌唱、律动、节奏、音乐感知、音乐欣赏、听觉分辨、专注力提高等各项智能训练。活动在hello song的背景音乐中拉开帷幕,老师以图片展示和游戏的方式带孩子进行亲子律动,在进入主题环节《哈巴狗》时,孩子们学习氛围活跃,伴随着欢快的音乐,开心地



跟着老师一起表演起来,现场欢笑声不断,好不热闹。

本次轻松愉快的亲子游戏活动,不仅锻炼了宝宝手脑之间的协调性和手脚协调能力,也增进了亲子之间的感情,使家长们获得了更专业更丰富的婴幼儿教育和健康指导经验。

记者 王明阳 通讯员 郝艳芳 文/图

## 龙湖办事处提高反恐能力 防范恐怖袭击



本报讯 为进一步提高辖区居民防范恐怖袭击的安全意识和反恐能力,近日,龙湖办事处在郑州大学第一附属医院郑东院区开展了“提高反恐能力、防范恐怖袭击”为主题的宣传活动。

活动通过设置宣传台、摆放展板、发放宣传彩页、赠送小礼品的方式开展。现场解读了《中华人民共和国反恐怖主义法》等相

关法律法规及条令规范,结合真实的反恐案例做了具体分析,以事实例证和具体应对措施对常见突发事件进行细化讲解。讲解了常见的恐怖袭击手段,提醒大家如遇危险一定要保持镇静,做好个人防护,迅速离开危险区域或就地掩蔽。介绍了可疑爆炸物识别方法,遇到爆炸威胁时不要心存侥幸,要尽快撤离并迅速报警。

本次主题宣传活动共发放宣传彩页800余张、宣传品200余份、《中华人民共和国反恐怖主义法》读本100份,有效提高了辖区居民反恐安全意识,识别暴恐嫌疑人和可疑爆炸物的能力。

记者 王明阳  
通讯员 张锐 文/图

## 博学路办事处烘焙幸福 甜蜜共度



本报讯 近日,博学路办事处学理路社区在党群服务中心举办“烘焙幸福,甜蜜共度——亲子‘DIY蛋挞’”手工课堂,社区工作人员和烘焙老师带领家长和小朋友一起进入幸福的烘焙时刻。

在老师的带领下,孩子们学习了蛋挞的制作过程,听着老师的口令,把制作蛋挞的原料进行搭配。孩子和家长互相合作,很快就

进行到了最后一步:将过滤好的蛋挞液倒入蛋挞中,把这些完成的蛋挞放入烤箱,25分钟之后香喷喷的蛋挞就可以出炉啦!时间还没到,孩子们就急着想吃蛋挞了。等待是煎熬的,特别是等着吃自己亲手做的蛋挞。烤箱“叮咚”一声,清脆的铃声彻底打破了孩子们的最后一道防线。在老师的分组下,每个小朋友分到了2个蛋挞,他们把蛋挞装进盒子,要和家人朋友一起分享。

本次活动不仅丰富了居民的周末生活,让居民学习了新技能,也让家长与孩子有了更多的交流,促进了家庭关系和睦。

记者 王明阳  
通讯员 宋诗佳 文/图

## 杨桥办事处学习“时代楷模”张玉滚

本报讯 “我最幸福的事,就是把一批批的孩子送出大山。”这是河南省镇平县黑虎庙小学80后教师张玉滚说出的最质朴的话。在过去的17个春秋里,他不忘初心,扎根深山,奉献教育,甘受贫瘠,用青春和血汗点亮了无数孩子的心,为乡村教育无怨无悔地付出全部。他把青春和梦想倾注于山区教育,像一支红烛,照亮孩子们前进的道路;他用热情和努力,改变了大山深处孩子们的命运。

为了更好地学习张玉滚先进事迹,近日,杨桥办事处组织全体党员以及各村干部开展以“时代楷模”张玉滚同志先进事迹为专题的学习活动。

活动由杨桥党工委副书记、办事处主任李汤波主持,李汤波带领全体机关干部以及各村干部共同学习了张玉滚的先进事迹,号召广大党员干部学习张玉滚无



私奉献的精神。他表示要坚定信念,不断加强政治学习,坚持理论与实践相结合,以先进的理论和科学知识武装自己,锻炼自身的党性意志;要提高道德品质,努力培养良好的生活作风、健康的生活情趣以及高尚的道德情操;要努力修炼内功,立足本职,提高业务水平,更好地服务人民。

通过学习大家纷纷表示,一定会深刻领会此次学习的内容和精神,以张玉滚为榜样,从我做起,用实际行动履行一名党员干部的责任。

记者 王明阳  
通讯员 蒋文亚 文/图